光学有限公司测试题

 



时间60分钟，满分100分
                      姓名：________              分数：________

一、判断题(每小题2分，共14分)



1． 有理数的绝对值一定不小于0（   ）                                                                    2．两数相减，差一定小于被减数（   ）                                                                             3．经过两点可以作两条直线（   ）                                                                              4．圆锤的截面一定是圆形（   ）                                                                                  5．过一点有且只有一条直线与这条直线垂直（   ）                                                 

6．求n个因数的积的运算叫做乘方（   ）                                                                       7．只要是同一个物体，那么不论从任何角度看都应相同（   ）                                 

二、选择题(每小题3分，共27分)



1． 下列哪个几何体的截面一定不是圆(    )


          
A．圆锥             B．棱锥              C．球               D．圆柱



2．若a＜0，则a和 a的大小关系为(    )



          A．a＞ a             B．a＜ a            C．a= a                D．都有可能



3．(-1)2n+1等于( )



           A．   -1               B．1               C．2n+1               D．-2n-1



4．一件服装，原价a元，第一次提价5%，第二次又降了5%，则现价(    )



           A．  a                 B．小于a           C．大于a              D．不确定



5．下列各式从左到右正确的是(    )



          A．-(3x+2)=-3x+2     B．-(3x+2)=-3x-2
   
C．-3(x+2)=-3x+2         D．-3(x+2)=-3x+6



6．若x＜0，y＞0且|x|＞|y|，则x+y是(    )



        A．正数             B．负数

             C．0                 D．以上都有可能



7．0．25°=(    )=(    )(    )



     A．25′，2500〃     B．15′，900〃

C．( )′，( )〃        D．15′，0．5〃



8．用科学记数法表示13600000等于(     )



       A．136×105          B．13．6×106

C．1．36×107      D．0．136×108


9．时钟在2：25时，时针和分针所形成的夹角是(     )



        A．90°          B．75°
   
C．77．5°                  D．72．5°


3、 填空题(每小题3分，共18分)



1．在0，2，-7，5 ，3- ，0．25，-11中，整数有________，负数有________，分数有________．



2．一个几何体的主视图，左视图，俯视图都是正方形，那么这个几何体的形状是________．



3．-35的底数是________，指数是________．



  4．2a- 中最高次项的系数是________，它是________次________项式．



5．x的 与3的差等于最小的两位数，列出方程是________．






6．下面给出了四个事件：



(1)两条线段可以构成一个三角形．

(2)轰隆隆一阵雷声，大雨就要到．

(3)一个人的年龄越来越大．



(4)将一支冰糕放在36℃的室外，会融化．

其中________是必然事件；________是不可能事件；________是不确定事件．

 



四、计算题(每小题4分，共8分)



 1.   (-2)2÷4-(- )2×81=



 
2.   3+5-2
=
 



五、先化简再求值(10分)


   1．(a-b)-3(a-b)2+2(a-b)+(a-b)2+2(a-b)2其中a=-3，b=-2．



六、解方程(每小题4分，共8分)



1．8+5(x-1)=2x

 



2．x- =5

 



7、 应用题(第1题6分，第2题9分，共15分)



1．某班共有学生74人，已知男生人数是女生人数的2倍少10人，这个班男女生各有多少人？


 2．人在运动时心跳的速度通常和人的年龄有关．如果用a表示一个人的年龄，用b表示正常情况下这个人在运动时所能承受的每分心跳的最高次数，那么b=0．8(220-a)．试问一个45岁的人运动时，10秒心跳的次数为22次，他有危险吗？

 

 
 


八、表述（附加30分）
    请作一个自我介绍，如果公司录用你，你希望公司如何安排你的工作，及薪资待遇

测验评价结果：_______________；


 

 

参考答案



一、1．√ 2．× 3．× 4．× 5．× 6．× 7．×



二、1．B 2．B 3．A 4．B 5．B 6．B 7．B 8．C 9．C



 三、1．0，2，-7，-11 -7，- ，-11  ，- ，0．25 

     2．正方体 

     3．3 5 


   
4．-  三 二          5． -3=10        6．3 6 1         7．略          8．(3)，(4) (1) (2)



四、(1)-35 (2) 


五、1、-3x+xy 1                2、3(a-b) -3



六、1．x=-1             2．x=8



七、1．解：设本班有女生x人．

x+(2x-10)=74

x=28

2x-10=46(人)



答：女生28人，男生46人．



2．b=0．8(220-45)=140

140÷60×10=23．3 
22＜23． ，所以他没有危险．

